

上海新能源汽车展将于8月举行 轻量化材料成亮点

由新华网、上海市汽车工程学会、江苏省汽车工程学会、广东省新能源汽车产业协会、广东省充电设施协会、新能源汽车产业网、振威展览股份联合主办的以“中国市场·世界机遇”为主题的2018上海国际新能源汽车产业博览会将于8月23~25日在上海新国际博览中心举行,600多家企业将亮相,展示面积达50000平米。

本次展会设置了轻量化展示区,吸引了宝钢、中铝、苏州润佳、中航复材、福建正丰数控、宁波华翔、浙江梅盛、中威北化等60多家优秀企业参与,将集中展示高强度钢、高精度铜级、高精度模具、车饰织物、高性能塑料和碳纤维复合材料等轻量化材料以及轻量化加工工艺、解决方案等最前沿的汽车轻量化发展成果。



其中,中威北化也将带来碳纤维汽车结构件--碳纤维引擎盖,碳纤维内饰件,展区将集中展示碳纤维预浸料、碳纤维织物、碳纤维专用树脂,旨在为汽车轻量化、新能源汽车等领域的客户提供产品解决方案。此外,福建正丰数控将展出磁悬浮加工中心机的加工样品包括手机中框、石磨模具、镜面高光样品及新能源汽车配件。

汽车轻量化不仅能够减少汽车能耗,实现节能环保,也可以大幅减轻整车其他零件的重量来抵消电池增加的重量,提高电动车的续航能力。近年来,随着新能源汽车及智能网联汽车产业的快速发展,我国汽车轻量化材料市场需求进一步提升。专家预计,中国在未来3年汽车轻量化材料市场规模将逼近5000亿元,其中仅在新能源汽车领域就将拥有350亿元。

为了加快推进新能源汽车轻量化技术应用与产品研发,展会同期将举办新能源汽车轻量化论坛。本次论坛将政府主管部门领导、轻量化行业协会专家、企业负责人等行业精英,围绕汽车轻量化市场前景、技术以及未来材料应用等热点话题开展深入的研讨和交流,资源共享、思想碰撞,必将掀起新一轮汽车轻量化风暴。

据了解,本届展会上,广汽、北汽、蔚来、前途、绿驰、南京金龙、东风、长安、上汽大通、依维柯、苏州金龙、爱驰亿维、捷泰新能源、法雷奥、拜耳、越博动力、巨一集团、一汽富奥集团等600多家新能源整车及核心零部件企业将亮相,展出新车型和相关零部件产品。

届时,多领域采购商与专业观众将蜂拥而至,无限资源共生共享。本届展会还设置了新能源汽车整车展示区、先进充电技术展区、电池与材料展区、超级电容器展区、储能展区、智能科技展示区等展区。各项活动精彩纷呈,推动中国新能源汽车产业在“求变”的路上不断突破,致力于打造涵盖整车、核心三电、充电设施和配套产品等全产业链的新能源汽车产业综合服务平台。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_126999.html